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 هرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد قانونی داردهشدار: 

 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 یموترشــــل - یازدهمزیــست شناسی پیش آزمون   

  نامه تشـــریحیپاســــخ ســــوالات + هـدفترچــــ

 ــــــــــــــــــونــــــــــآزم پیش 
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 89کنکور های برتر + ربتهلیموترش شناسی دپارتمان زیست
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 تشریح تمام گزینه ها همراه با نکات آنالیز دقیق سوالات

 های آموزشیارائه کادر  ارائه دام های متداول تست

 سوال 01 – ایمرحلههای آزمونپیش پروژه 

Limootoorsh.com 
نام در برای ثبت

 ها اسکن کنیدآزمون
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                               گروه آموزشی لیموترش                    99-99های سال تحصیلی پیش آزمون : مرحله ششم آزمون – یازدهم زیست شناسی

 صفحه 1

limootoorsh.com                                @limootoorsh_free : کانال تلگرام 

 است که .................... نیدر ا هیغده فوق کل یو بخش مرکز یوجه اشتراک بخش قشر 
  .رندیگیقرار م زیپوفیغده ه یهاهورمون ری( تحت تاث۱

 .دکنمی میتنظ یکریپ یخود را با اثر دستگاه عصب تی( فعال۲

  غلظت گلوکز خون شوند. شیموجب افزا توانندی( م۳

 .ددگرمیریز وارد خون هورمون از پایانه آکسونی یاخته درون( ۴

 .................... ستینمرد ممکن  کیشکم در  هیموجود در ناح زیربه دنبال ترشح هورمون از غدد درون 
  .ردیقرار گ ریتحت تاث زیپوفیغده ه تی( فعال۱

 .ابدی شیافرا هاهیکل نفرون در هاونی یبازجذب برخ( ۲

  شود. تیفرد تقو یمنیدستگاه ا تی( فعال۳

 .ابدی شی( غلظت گلوکز خون همانند فشار خون افزا۴

 د؟ کنمیتکمیل نادرست کدام گزینه عبارت زیر را  

 «. دشومیافزوده  .....................یابد و بر میزان کاهش می .....................، در خون فردی بالغ .....................در پی افزایش هورمون » 

   هایاختهانرژی در دسترس  -استحکام استخوان ران  -( کورتیزول ۱

 غلظت ادرار  -فشار اسمزی پلاسما  -( ضد ادراری ۲

  فعالیت بخشی از مغز  -سطح پلاسمایی کلسیم  -( محرک تیرویید ۳

 قند خون –ی کبدی هایاختهذخایر گلوکز  -لوکاگون ( گ۴

 بیان شده است؟  نادرستکدام گزینه زیر در ارتباط با غده هیپوفیز به طور  
 باشد. ای کوتاه از هیپوتالاموس آویزان بوده و در تماس با استخوان کف جمجمه می( توسط ساقه۱

 انند تحت تاثیر تنظیم عصبی نیز باشند. توهای مترشحه از آن علاوه بر خودتنظیمی می( هورمون۲

  .ندکنمی متوسط هورمون آزادکننده و مهارکننده تنظی هایتوسط هورمون هیپوفیزی هاىهورمون( ترشح همه ۳
 ی انقباضی شوند.هاپروتئینپوشانی توانند با اتصال به گیرنده سلول هدف سبب همهای آزادشده از هیپوفیز پسین می( هورمون۴

 ....................توان گفت می.................... در دومین خط دفاع غیراختصاصی بدن، در ارتباط با  
 ند.کنمیی مرده را پاکسازی هایاختهها و های مستقر در بافت، میکروبفاگوسیت –( پاسخ التهابی ۱

 د.کنمیهای سفید خون را جذب ی آسیب دیده، گلبولهایاختههیستامین آزادشده از  –( پاسخ التهابی ۲

 دهد.هیپوتالاموس دمای بدن را به صورت موضعی در بافت مورد تهاجم افزایش می –( دمایی ۳

 .ندکنمی ایجاد یاخته آلوده غشای در را مانندیحلقه ساختارهای یکدیگر، کمک به –ی مکمل هاپروتئین( ۴

 

 

 زیر را مشخص کنید : هایدرست یا نادرست بودن گزاره

سترس بدن هورمونی که میزان   سط      هایید، طی فرآیندکنمیرا تنظیم  تجزیه گلوکز و انرژی در د ستی تو صرف انرژی زی بدون م

 د.شومیتیروئید ساخته 
 ( نادرست۲ ( درست۱

 از انتظار است.دور  با تزریق مقدار زیادی هورمون ضدادراری به خون انسان، افزایش دفعات نیاز به تخلیه مثانه 
 ( نادرست۲ ( درست۱

 گیرد.های تیروئیدی در خون صورت میافزایش مقدار هورمون محرک تیروئید، به دنبال افزایش هورمون 

 ( نادرست۲ ( درست۱

 دهند.ها به انسولین پاسخ نمیدر فردی که قند خون افزایش یافته، قطعا یاخته 

 ( نادرست۲ ( درست۱

 تونین و پاراتیروئیدی است.های کلسیخون، به ترتیب محرک ترشح هورمونکاهش و افزایش کلسیم  

 ( نادرست۲ ( درست۱

 ند.کنمیها ایجاد اسیدهای چرب موجود در عرق به همراه نمک، محیطی نامناسب برای رشد میکروب 

 ( نادرست۲ ( درست۱
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     t.me/limootoorsh_com_bot                ◄◄◄  ربات پرسش و پاسخ رااایگان و دانلود رااااایگان کلیپ و جزوه و آزمون  

 رکت ندارند.های خونی شدر نخستین خط دفاع غیر اختصاصی بدن انسان، هیچ یک از یاخته 

 ( نادرست۲ ( درست۱

 زا را ببلعند.توانند عوامل بیماریدرم پوست، میای موجود در لایه اپیهای دارینهیاخته 

 ( نادرست۲ ( درست۱

 اید.نممید، منافذی را در غشای یاخته سرطانی ایجاد شومیهای کشنده طبیعی ترشح هر نوع پروتئینی که از یاخته 

 ( نادرست۲ ( درست۱

 یابند.خوارها تغییر میند، در بافت محیطی به درشتکنمیهای سفید موجود در خونی که دیاپدز ی التهاب، گویچهط 

 ( نادرست۲ ( درست۱
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 د.شوننفرین موجب افزایش قندخون میهای اپی نفرین و نوراپیبخش قشری با ترشح هورمون کورتیزول و بخش مرکزی با ترشح هورمون

  ها :بررسی سایرگزینه

 گیرد.بخش مرکزی غدۀ فوق کلیه برخلاف بخش قشری آن تحت تاثیر غدۀ هیپوفیز قرار نمی  (1گزینه 

 ریز نقشی ندارد.ال غدد درونکند و در تنظیم اعمهای اسکلتی را تنظیم میدستگاه عصبی پیکری فعالیت ماهیچه  (2گزینه 

 .گردندریز وارد خون میاز پایانه آکسونی یاخته درونهای بخش مرکزی هورمونبخش مرکزی ماهیت عصبی دارد پس   (4گزینه 

 کنند.شده را واراد خون میریز هورمون ساختهای درونهبخش قشری ماهیت غدد درون ریز دارد و یاخته

 

 3  هگزین 1

هورمون تیموسددین و پروتکتین در تقویت  های آزادشددده در رفرۀ شددکمی در تقویت فعالیت دسددتگاه ایمنی نقش ندارند.هیچ یک از هورمون

 ی شکمی رضور دارند.سیستم ایمنی نقش دارند که در خارج رفره

شح (1گزینه  شری غدۀ فوق کلیه، تحت تاثیر فعالیت هیپوفیز تنظیم میهورمون تر شح این هورمونهای بخش ق ت تواند فعالیها میشود. تر

 غده هیپوفیز را تحت تاثیر قرار دهد.

 شود.ها موجب افزایش بازجذب سدیم میشود، با اثر بر کلیههورمون آلدوسترون که از غدد فوق کلیه ترشح می (2گزینه 

 شود.های غده فوق کلیه نقش مهمی در افزایش قندخون و فشارون دارند. هورمون گلوکاگون نیز موجب افزایش قندخون میهورمون (4ه گزین

 3  هگزین 2

 زیرمغزیی پسین غدهبخش 

 شود.ترشح می ضدادراریو  توسیناکسی* از این بخش دو هورمون 

 کند.نمی تولیدهورمونی  هیچ نوعریز وجود ندارد بنابراین ی درونیاخته ها پسینبخش : در  نکته

 شود.آزاد می جریان خونتوسین و ضد ادراری به اکسیهای ها هورمونی آنهایی وجود دارد که از پایانه* در این بخش آکسون

 قرار دارد. اییاخته، هسته در جسم یاخته های عصبیدر ی آندوپلاسمی زبر به هسته متصل است. : شبکه ترکیب

ده و زبر گستری آندوپلاسمیشبکهیاخته های عصبی این شوند.ساخته می اییاختهجسم توسط  توسین و ضد ادراریاکسی:  نتیجه

 سم گلژی فراوان دارند.ج

-که هورمون ضد ادراری مییاخته های عصبی سازند و سازند دیگر هورمون ضد ادراری نمیتوسین میکه اکسی یاخته های عصبی ای:  تذکر

 شوند.ای ساخته میجداگانه یاخته های عصبیهای مذکور توسط سازند پس هورمونتوسین نمیهورمون اکسی هیچگاهسازند 

خش بی آکسون وجود دارد. بنابراین ساختار پسین آکسون و پایانهبخش ریز زیادی وجود دارد. درون درونیاخته های پیشین  بخش: درون نکته

 متفاوت است.غده زیرنهنج پیشین با 

 است. بافت عصبی غده زیرنهنجپسین و بخش : منشا نکته
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 های زیست لیموترشآزمون

 

 قلم چیآذر  29ویژه آزمون مرحلــه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 غده زیرنهنجپسین با  بخشارتباط          

 باشد.می عصبیبوده و  یاخته هایاز طریق  ه زیرنهنجغدپسین با بخش ارتباط 

 : غده زیرنهنجتوسین و ضد ادراری توسط مر احل آزادسازی هورمون اکسی*  

a توسینهای اکسیی هورمونسازنده یاخته های عصبیکند، دراز محیط داخلی و خارجی بدن دریافت می غده زیرنهنج( با توجه به اطلاعاتی که 

 کند.ایجاد می پیام عصبییا ضد ادراری 

b رود.می پسین بخشها در  ی آکسون آنکند و تا پایانهمذکور حرکت می یاخته های عصبی( پیام عصبی در طول آکسون 

cز ا برون رانیفرآیند شوند و هورمون طی ی آکسون ادغام میهای محتوی هورمون با پایانه( با رسیدن پیام عصبی به انتهای آکسون، وزیکول

 شود.ی آکسون خارج میپایانه

 است. یون کلسیمو در حضور ATPمصرفهمراه با  برون رانی: فرآیند  نکته

 ی آکسون ذخیره هستند.در پایانهو  ساخته شده قبلاًتوسین و ضد ادراری : وزیکول محتوی هورمون اکسی نکته

dی های اطراف پایانههای آزاد شده وارد مویرگی مویرگی فراوانی وجود دارد و هورمونپسین( شبکهبخش ی آکسون )در ( اطراف پایانه

 رسند.هدف می یاختهتوسط جریان خون به شوند و در نهایت آکسون می

 .باشدمی یاخته عصبی، از طریق پسینبخش با غده زیرنهنج ارتباط :  یاداوری

 توسط آکسون اییاختهمحتوی هورمون از جسم های وزیکول: نکته

 .یابدی آکسون انتقال میبه سمت پایانه 

 پسینبخش های هورمون

 پسین ذخیره  بخشسنتز و در  غده زیرنهنجهای زیر در * هورمون

 شوند :و ترشح می

a( هورمون ضد ادراری )ADH) 

 شود.  ادرار غلیظشود در مواقع لزوم، * هورمون ضد ادراری باعث می

 شود.در نتیجه آب در بدن حفظ می

 ها زیاد : با افزایش هورمون ضد ادراری در خون، مقدار بازجذب آب از نفروننکته 

 یابد.می غلظت ادرار افزایشو  غلظت خون کاهشو  حجم ادرارشود. در نتیجه می

 و ها: اگر ترشح هورمون ضد ادراری در فرد به طور کامل متوقف شود، نفروننکته

 شود. بدین ترتیب ازی ادرار نسبت به آب تقریباً نفوذناپذیر میی جمع کنندهلوله 

 و  اییاختهمایع بین ، غلظت خونشود و بازجذب قابل توجه آب جلوگیری می 

 .شودادرار رقیق مییابد و می غلظت ادرار کاهشو  حجم ادرارافزایش

 ی خود، در اینگیرنده دارد. با اتصال هورمون ضد ادراری به گیرنده عبی نفرون )کلیه(مک یاخته هایاز بعضی غشای* هورمون ضد ادراری در 

 .یابدباز جذب آب از ادرار افزایش میشود و ایجاد می پیک دومین یاخته ها

 شود.ها می: هورمون ضد ادراری باعث تنگ کردن رگنکته

 * مکانیسم عمل هورمون ضد ادراری :
a که در سنتز هورمون یاخته های عصبی زیرنهنج ، غده زیرنهنجدر  اییاخته( با غلیظ شدن مایع بینADH شوند و پیام نقش دارند، تحریک می

 کنند.عصبی ایجاد می

bرسد.پسین می بخشی آکسونی در ها به پایانه( پیام عصبی ایجاد شده توسط آکسون 

cلسیمک یونبه کمک  برون رانی طی فرآیند  اندهای ضد ادراری که قبلاً ساخته شدههورمونن، ی آکسو( با رسیدن پیام عصبی به پایانه 

 شوند.ترشح می اییاختهبه درون مایع بین 

d هورمون )ADH رسد.آید و در نهایت به کلیه میشود و بعد توسط جریان خود در سراسر بدن به گردش در میی مویرگی میوارد شبکه 

eون ( در کلیه هورمADH شودی ادرار متصل میی جمع کنندهو لوله مکعبی نفرونیاخته های غشای پلاسمایی های خود در به گیرنده. 

f و  دشونی ادرار نسبت به آب نفوذپذیر میی جمع کنندهمکعبی نفرون و لوله یاخته هایغشای هدف،  یاخته( بعد از تغییر فعالیت

 شود.می ی دوم مویرگیشبکهیابد و آب بازجذب شده وارد می بازجذب آب از ادرار افزایش

bتوسین( هورمون اکسی 
د. این شوپسین ذخیره و ترشح می بخشی سنتز و به وسیله غده زیرنهنجهایی است که توسط توسین یکی از دیگر از هورمون* هورمون اکسی

 شود.می م در هنگام زایمانانقباضات رحو نیز سبب  خروج شیر از غدد پستانی مادرهورمون سبب 

ی دوکی شکل، یاخته های صاف )ماهیچه یاخته هایو  غددپستانی یاخته هایبعضی از  غشای پلاسمایی* هورمون اکسی توسین در 

 گیرنده دارد. ی رحمای، تحت کنترل اعصاب خودمختار( دیوارهتک هسته

 توسین در تولید شیر هیچ نقشی ندارد.هورمون اکسی نکته :
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 3 گزینه  3

و هورمون  T3T ,4های تیروئیدی شود. غده تیروئید هورمونهای تیروئیدی میهورمون محرک تیروئید، موجب تحریک، ساخت و آزادسازی هورمون

 های تیروئیدی در افراد بزرگسال سبب افزایشهای تیروئیدی بر سطح کلسیم تاثیری ندارند. هومورنکند. هورمونترشح میتونین را تولید و کلسی

 شود. هوشیاری می

  ها :بررسی سایر گزینه

گلوکز موجود در خون را  دهد وها مثل کلاژن، اسددتحکاا اسددتخوان ران را کاهش میهورمون کورتیزول، به دلیل تخریب و تجزیه پروتئین (1گزینه 

 یابد.ها افزایش میدهد و این یعنی انرژی در دسترس سلولافزایش می

دیورتیک یا همون ضددد ادراری خودمون، با بازجذب آب سددبب کاهش فشددار اسددمزی پلاسددما میشدده و  ون آب زیادی دف  هورمون آنتی (2گزینه 

 نمیشه، غلظت ادرار رو افزایش میده!

ده یابد. گلوکز آزاد شهای کبدی کاهش میشود و ذخیره گلوکز سلولهای کبدی، سبب تجزیه گلیکوژن میگلوکاگون با اثر سلولهورمون  (4گزینه 

 رود.گردد و غلطت قند خون )گلوکز( بات میوارد خون فرد می

 

 
 تنظیم مقدار كلسیم خون

 نقش تیروئید در تنظیم كلسیم خون:

 باشد.های تیروئیدی نمیشود. اما جز هورمونساخته می تیروئیدی توسط غده تونینکلسی: نکته

تفاوت م یاخته هاییتونین توسط کلسیتونین ندارند. بنابراین نقش دارند، توانایی ساختن و ترشح کلسی T3که در سنتز تیروکسین و یاخته هایی: نکته

 شوند.ساخته می T3ی تیروکسین وسنتزکننده یاخته هایبا 

شوند و در مواقع نیاز طی می ذخیرهی تیروئید غدهیاخته های بعضی از  سیتوپلاسمدر  هاییدرون وزیکولتونین پس از ساخته شدن : کلسینکته

 شوند.ی تیروئید خارج شده و وارد جریان خون میاز غده (ATP)یون کلسیم + مصرف  برون رانیفرآیند 

سیدن . پس از ررسداستخوان( می یاخته هایتونین توسط جریان خون به بافت هدف )شود. کلسیتونین میافزایش کلسیم خون باعث ترشح هورمون کلسی

 شود. ستخوانی متصل مییاخته های ای خود در غشای پلاسمایی تونین به بافت هدف، به گیرندهکلسی

 :ن)هم ایستایی کلسیم(نقش غدد پاراتیروئید در تنظیم کلسیم خو

 اند.قرار گرفته ی تیروئیدپشت غدهدر انسان وجود دارد که درست در  ی پاراتیروئیدغدهچهاربه طور طبیعی : نکته

 است.  پروتئینگیرنده دارد. چون هورمون پاراتیروئیدی از جنس  های استخوانیبافتو  کلیه: هورمون پاراتیروئیدی در نکته

 دهند :های پاراتیروئیدی به سه طریق غلظت یون کلسیم در خون و مایع بین سلولی را افزایش میهای ترشح شده از غدههورمون

aاستخواني و آزاد شدن كلسیم به جریان خون ( تجزیه بافت 

های استخوانی های خود در بافتگیرنده دارد. این هورمون پس از اتصال به گیرنده های استخوانیبافتهای پاراتیروئیدی )پاراتورمون( در غده * هورمون

ه مایع بهای استخوانی جدا شده و اند از بافتم که قابل تبادلهای کلسیو طی این تغییر فعالیت یون هدف تغییر کند یاختهفعالیت شود که باعث می

 .شودخارج سلولی )خون، پلاسما و مایع بین سلولی( پمپ می

 یابد.غلظت یون کلسیم در خون افزایش میهای پاراتیروئیدی )بافت استخوانی(، تجزیه شده و بافت هدف هورمون غده نتیجه :

bها( بازجذب كلسیم از نفرون 

 ،ی مکعبی نفرونیاخته هادر غشای پلاسمایی های خود گیرنده دارد. این هورمون پس از اتصال به گیرنده هاکلیههای پاراتیروئیدی در غده ورمون* ه

 شود.ها میافزایش بازجذب کلسیم از نفرونباعث 

 یابد.می ادرار کاهشو غلظت آن در  افزایشموجود در کلیه  ی دوم مویرگیشبکهو  خون: با فعالیت هورمون این غده، میزان کلسیم موجود در  نتیجه

 یابد.های پاراتیروئیدی به طور کامل متوقف شود، دفع کلسیم از ادرار به شدت افزایش مینکته: اگر ترشح هورمون غده

 یابد.می افزایشبه شدت  ادرارو در  کاهشکلیه به شدت  ی دوم مویرگیشبکهو  مایع بین سلولیو  خون: در حالت فوق، غلظت کلسیم در  نتیجه

cها( افزایش بازجذب كلسیم از روده 

 شود.می Dفعال شدن ویتامین های پاراتیروئیدی )در کلیه( سبب ترشح شده از غده * هورمون

 گردد.ها میودهفعال شده باعث افزایش جذب کلسیم از ر Dویتامین شود. منتقل می هارودهبه  جریان خونفعال شده توسط  Dویتامین 

 فعال ضروری است.Dوجود ویتامین کلسیم موجود در روده  جذب: برای  نتیجه

 فعال وجود دارد هم غیر فعال. Dدر خون انسان هم ویتامین نکته: 

 ی پاراتیروئید در روده گیرنده ندارد.های غده: هورمون تذکر

 است. Dی فعال کردن ویتامین به واسطهو  غیرمستقیمها ی پاراتیروئیدی بر رودههای غده: اثر هورمون نکته

 باعث کاهش جذب کلسیم از روده می شود.Dکمبود ویتامین نکته: 
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 قلم چیآذر  29ویژه آزمون مرحلــه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 شوند.ها با صرف انرژی تولید میی هورمونهمه
 

 

 شود. افزایش مقدار هورمون ضد ادراری در خون فرد، سبب کاهش حجم ادرار و دفعات تخیله مثانه می

 

 

 یرد.گهای تیروئیدی در خون صورت میهورمون کاهشافزایش مقدار هورمون محرک تیروئید، به دنبال طبق خود تنظیمی منفی، 

 

 

 

 ها به آن ندارد.های فوق کلیه باشد و ارتباطی به انسولین و پاسخ یاختهتواند بر اثر هورمونافزایش قند خون می

 

 

 تونین است.کاهش کلسیم خون محرک هورمون پاراتیروئیدی و افزایش کلسیم خون محرک هورمون کلسی

 

 

 شوند(در عرق اسید چرب وجود ندارد. )نمک و لیزوزیم در عرق یافت می
 

 1 گزینه  5

 های سیتوپلاسمی دارند.هستند که رشته های فاگوسیتیماکروفاژها سلول 

 کنند.های مرده را نیز پاکسازی میها، سلولها علاوه بر میکروباین سلول

  ها :گزینهبررسی سایر

 های سفید به موض  آسیب ندارد.هیستامین نقشی در جذب گلبوب (2گزینه 

یابد. در واق  در پاسددد التهابی برخلاف پاسددد دمایی دمای بدن به مور موضددعی افزایش در پاسددد دمایی، دمای کلی بدن افزایش می (3گزینه 

 یابد.می

 ایجاد یاخته میکروب )نه غشددای یاخته خودی آلوده( غشددای در را مانندیرلقه سدداختارهای یکدیگر، کمک بههای مکمل پروتئین (4گزینه 

 .کنندمی

 3  هگزین 4
 .کنندمی متوسط هورمون آزادکننده و مهارکننده تنظی هایتوسط هورمون هیپوفیز پیشین )نه کل هیپوفیز( هاىهورمونترشح 

  ها :بررسی سایر گزینه 

ای کوتاه از هیپوتاتموس آویزان بوده و در تماس با اسددتخوان کج جمجمه با توجه به متن کتاب درسددی، هیپوفیز توسددط سدداقه (1گزینه 

 باشد.می

راکز مهای عصددبی از هیپوتاتموس و سددایر توانند تحت تاثیر پیااهای هیپوفیز  علاوه بر خودتنظیمی مثبت یا منفی، میهورمون (2گزینه 

  مغزی قرار گیرند

 ها موجبهای عصلانی تیه میانی رگهای عصلانی ررم و هورمون ضد ادراری با تاثیر بر سلولاکسی توسین با تاثیر بر سلول (4گزینه 

 های انقباضی شوند.پوشانی پروتئینسبب هم

 

 رستناد 6

 

 تدرس 7

 

 رستناد 9

 

 رستناد 8

 

 رستناد 10

 

 رستناد 11
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 های سفید در دومین خط دفاع غیراختصاصی حضور دارند.گویچه

 

 

 طبق شکل و متن کتاب

 

 

سرطانی می     شای یاخته  سبب ایجاد منفذ در غ ضور دارند در مرگ برنامه ریزی    شود ولی آنزیم پرفورین  سه ح ها که در ریز کی

 شده یاخته سرطانی نقش دارند.

 

 

 شوند.کنند ولی به ماکروفاژ تبدیل نمیها در طی التهاب دیاپدز مینوتروفیل
 

 درست 12

 

 تدرس 13

 

 رستناد 14

 

 رستناد 15
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